

MINGTON **永康市便民服务平台** 2019年9月16日 星期一 编辑 吳航鑫 电话 :87138122

移除树木铺设花岗岩 地下车库进行防水处理 自家花园这样一改造 清爽多了

如今,随着生活 水平的不断提高,不 少市民会在房子原 有的基础上进行适 当改造,让家人住得 更舒适 ,比如改造门 前的花园。由于涉 及到的工种比较多, 往往十分麻烦, 8890平台加盟商提 供的服务 ,大大方便 了想要改造的市民。



□记者 任晓

房前屋后的花园要改造 方便小孩子玩耍

近日,家住丽州一品小区的吕 先生准备把房前屋后的小花园好好 改造一番。

前后花园里都是树木 小孩子 玩耍的时候很容易刮伤。吕先生计 划把所有植物移除,然后铺上瓷砖 或者花岗岩。除此之外,他还发现, 地下停车库里经常有水滴下来 ,需 要师傅做一下补漏。

记者了解到 法年年底 ,吕先生 在经济开发区的房子出现漏水时, 找的就是8890便民服务平台的师 傅。当时,曼联家政的吕师傅上门 查看之后,给他列了补漏方案。当 时,他对师傅的工作很满意。这回, 他再次拨通了88900000,指名要 找上次施工的吕师傅。

吕师傅接到单子后来到吕先生

家里。查看了现场之后,吕师傅估 算出来需要改造的面积大约70平 方米 ,详细询问了吕先生期望的改 造效果之后 ,吕师傅提供了施工方 案,并大致做了预算。

我尽可能在保质保量完成的 前提下,压缩工程预算。吕师傅 说 ,吕先生看了方案后 ,直接将所有 工作交给他处理。

花园里的植物全部移走 地下车库还要做防水

近日,记者到现场时,看见4位 师傅正在处理花园里的植物。这些 被挖出来的树木会被运到乡下去。

树木得全部用来抬 不能拿来 拖。吕师傅嘱咐,小区地面上铺着 花岗岩 ,树木的枝丫可能会划花地 面。这些树木将会先被移到小区外 面 ,之后再统一运走。

记者看到 ,吕先生家后门前的 地面上已经没有植物 ,一个小平台 前面有一条水沟 ,地面已经露出泥 土 "泥土掺杂在水沟里。一位师傅 正拿着铁锹把水弄到旁边的一个塑 料桶里。

这个平台下面就是地下停车 库,一到下雨天,这条沟蓄满水之 后,停车库就会漏水。吕师傅介绍, 他们现在需要做的 就是把平台侧 面和水沟底部的水泥部位清洗干 净 ,等到干燥之后 ,再铺设防水材 料,之后才能进行下一步的工作。 当时,师傅们已经拆掉了小平台侧 面的大部分瓷砖 ,正在清洗水泥部

先安装水电 再铺设瓷砖和花岗岩

记者了解到 ,吕先生计划在房 子前面的地上铺设瓷砖,在房子后 面的地上铺设花岗岩。吕师傅说, 花园的改造工作 ,至少需要持续半 个月时间。

等铺完防水材料,过个两三天, 就能让水管工和电工来铺设水管和 电线 之后再找水泥工铺设水泥地, 最后再让贴瓷砖的师傅上门贴瓷砖 和花岗岩。

瓷砖和花岗岩也是让吕师傅 代为购买的。吕先生说 ,整个改造 过程全部交给吕师傅的团队来负 责。他自己只需要最后验收就行。

记者了解到 最近 曼联家政接 到的改造花园的单子不少。吕师傅 说,同一个小区里,还有另外一个住 户也表示需要这个服务 ,其他小区 预约着的也不少。改造花园的单子 中,有搭建鱼池的,有种植草皮的, 也有补种植物的。除此之外 ,需要 防水补漏的单子也不少。有需要类 似服务的市民,可以拨打 88900000 预约服务。

电线烧坏老是跳闸 空气开天螺丝没打紧

187*****43朱女士:需要检 修电路。

记者任晓报道 我们厂里经常 跳闸 ,需要师傅上门检修。朱女士 在一家工厂上班,从前些日子开始, 厂里的用电经常出现问题。

一开始工厂突然没电时,她检 查了空气开关,发现已经跳闸了。 当时她把空气开关复原 厂里用电 恢复正常。从那次以后,跳闸现象 就常常发生。她一开始以为是用电 量太大的缘故 ,所以每次跳闸时 ,只

将开关复原,也没有放在心上。直 到前两天 跳闸之后 开关就再也复 原不了了。她这才急急忙忙拨打 88900000 寻求帮助。8890 加盟商 凌师傅接到单子后来到现场。

凌师傅检查之后发现 ,空气开 关上的一根电线烧坏了。并非是用 电量太大的缘故 ,其实是线路短路 引起的电线烧坏。和电线接触位置 的螺丝没有旋紧 ,电流通过时产生 火花。凌师傅说 前几次跳闸时 线 路损坏还不是很严重 ,所以漏电保 护器开关能复原。找到问题之后, 凌师傅将空气开关进行更换。很 快 ,工厂用电恢复正常。

第二天上午,凌师傅又接到了 朱女士的电话,说又跳闸了。凌师 傅再次来到现场。

这回 ,空气开关没有问题。凌 师傅说。之后 ,他开始检查包括机 器在内的用电器。花了近一个小时 找到了故障原因:一台机器的配件 烧坏了。接着,他对这个配件进行 更换 用电恢复正常。

我问师傅维修费多少 ,可他怎 么也不肯收费。朱女士说。

胶水老化 洗脸盆脱落

151*****79 陈先生来电 需要师傅维 修花岗岩台面的洗脸盆。

的原的報

记者任晓报道 陈先生家住桃源路 家 里有一个花岗岩洗脸盆。前不久,他发现 洗脸盆开始松动了。据了解,这个洗脸盆 已经用了好多年,支架是由许多块打磨过 的花岗岩拼凑而成的,连接处用胶水固 定。前两天,他晚上回家时,发现洗脸盆已 经脱落了,作为支架的花岗岩也出现了部 分脱落。陈先生拨打了88900000求助。

曼联家政的吕师傅接到单子后来到现 场。吕师傅告诉记者 最近 类似陈先生家 这种情况很多。有的是洗脸盆脱落,只需 要用胶水胶回去就行;有些是脸盆已经摔 碎了 需要重新购买。洗脸盆没坏 希望师 傅加固一下。陈先生说。

查看之后,吕师傅的方案是重新打磨 脱落的花岗岩 然后用胶水重新拼接 再将 洗脸盆放上去。陈先生认可了方案后,吕 师傅用胶水小心地把花岗岩一块一块拆 下 重新进行处理 再由下至上一步一步进 行拼接。最终,两位师傅花了两个多小时 完成安装。

胶水是用多少算多少钱 剩下了由师 傅带回去,一点也没有浪费。陈先生说, 安装好的洗脸盆,看不出来有什么变化。

吕师傅说 近期 他们收到的花岗岩脸 盆脱落的单子较多 ,大多都是些装修了好 久的房子。他提醒,平时要多观察花岗岩 拼接处的情况,如果有松动现象,应该及 时采取措施 ,以免花岗岩脱落造成不必要 的损失。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码